

“口子窖”杯安徽第二届名人高尔夫巡回大赛六安站开打 “难”不住的精彩

昨日，“口子窖”杯安徽第二届名人高尔夫巡回大赛，在六安安徽兴茂南山高尔夫俱乐部迎来了第二场角逐。安徽兴茂南山高尔夫俱乐部，球场坡度较大，水域、沙坑等障碍物很多，再加上比赛间隙下起了小雨，这些都增加了赛事难度。但球手们不畏艰难，表现出了高昂的斗志，以及良好的竞技状态，获奖球手的成绩也都十分出色。记者 张华玮

全新分站：球场和天气增加了难度

本届巡回大赛是由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会、安徽省旅游学会主办，安徽传媒和本报共同承办，安徽口子酒业股份有限公司冠名赞助的一场高规格、大规模的安徽本土高尔夫赛事。12日，首场比赛在合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部圆满落幕，六安的安徽兴茂南山高尔夫俱乐部，是本次巡回大赛的第二

站，也是第二届赛事新加入的一站。

兴茂南山球场，属于极具挑战性的山地高尔夫球场，球道总长7315码，标准杆为72杆。峰峦叠嶂、丘陵起伏、溪流环绕是该球场的最大特色。再加上小雨侵袭，这让昨日比赛的难度明显增加。20日，本届赛事将转战宣城白马高尔夫俱乐部，展开第三站角逐。

选手宣言：每一站都是重新开始

昨日早上8点半左右，还没开始球员签到，练习场上已经有球手开始练球。其中一名铜陵高协队的球手告诉记者：“上一场比赛，我对自己很不满意，没有达到自己理想的状态，也没有发挥出应有的水准。所以，我就提前来找找感觉，这个球场难度更大，但我希望自己能发挥更好。”

个人总杆卫冕冠军，也是上场比赛的个人总杆冠军陈文涛也在赛前进行着试打，“这个球场

和紫蓬湾球场的风格是不一样的，每一站都是重新开始的。最关键的是用心打好每一杆，要学会运用好策略，根据每个球场的不同特点调整好打球时的技巧和心理，心中要牢记一个稳字，在前期不可冒进，以免消耗过多的体力，最后，还要保持一个良好的心态，保持开阔的胸怀。”

分站亮点：成绩实时播报 爱心献给老区

为了保证比赛的公平公正，兴茂南山球场特意安排了电子显示屏，大屏幕上会实时更新每位球手的成绩，球手每打完一洞，成绩就会立刻在大屏幕上显现，球手们的排名和总成绩实时更新，有力地保证了成绩的公开和透明。

另外，在本次分站赛的颁奖晚宴上，现场组织了一场“高球助力公益”的慈善捐款活动，由球员献出自己的一份爱心，支持革命老区的贫困学生们。此次捐款采取完全自愿的原则，没有金额限制。据记者了解，目前已筹得善款近两万元。



比赛成绩：高手对决才刚刚开始

在昨晚的颁奖晚宴上，对分站赛事优秀选手进行了表彰。山地球场加上小雨的骚扰，选手们的成绩受到了一定影响。本站赛事个人总杆第一名叶红军，79杆；第二名陈文涛，82杆；第三名赵海克，84杆；第四名蔡红军，84杆；第五名宫勇，85杆；第六名金一镛，85杆（总杆数相同，比较后九洞成绩；后九洞成绩再相同，从第十八洞往前比较单洞的成绩）。

与第一站成绩相比，前六名成绩下滑明显，80杆以内只有一人，第一站有三人；第一站最好成绩74杆，这一站79杆；第一站第六名成绩81杆，这一站85杆。叶红军、蔡红军、金一镛，是本站新晋前六名的选手，其中金一镛为韩国人。另外，最远距离将和最近旗杆奖分别由崔勇镇和温永光获得。事实上，在雨天山地球场，业余球手能取得这样的成绩，是非常出色的。

出差天长购彩，喜获“22选5”一等奖



注奖金高达1.7135万元。位于天长市二中大门西侧的22203号体彩网点表现不俗，擒获其中的一注一等奖。

4月11日上午，中奖者便前往天长体彩销售中心兑奖。工作人员听他操着外地口音，一问果不其然，这位白先生是从南京来天长出差办事的。据白先生介绍，因为工作性质经常需要到各地出差，无论出差到哪里，他都喜欢在当地买彩票，比较钟情于体彩小盘玩法“22选5”。4月10日晚，白先生吃完晚饭在宾馆里觉得无聊，就来到楼下寻找体彩销售点，便找到了

22203网点。在参考了走势图以及店里彩民的意见后，他选择了复式投注的方式，打了张9个号的复式票。当晚，白先生通过体彩网查询“22选5”开奖号码，发现自己中了头奖，兴奋不已。白先生这张复式票中得一等奖1注，二等奖20注，三等奖60注。共计奖金18435元。

在体彩销售中心，白先生说，出差途中较乏味，所以走到哪都会买上几注彩票，给自己增添点生活乐趣。此前有中过上千元的奖，但中得上万元的还真是第一次，看来天长真是“福地”呀。

全凭运气，滁州彩民中头奖

星报讯（贾若菲）4月5日排列五第13088期开奖，滁州彩民在湖心东路21065号体彩网点一举拿下头奖。

据了解，陈师傅是位老彩民了，玩体彩已有五六十年头，钟爱排列型玩法。虽然玩体彩时间比较长，但陈师傅认为彩票不管怎样选，中奖概率都是一样的，索性他就很少去研究走势，全凭运气。几年来，他一直采用机选守号的方式进行投注。最近，他又机选了3注排列五，感觉这几组号码还不错，就开始守号。没想到好运就这样不知不觉地逼近，守号第四天就中了头奖。

中奖后的陈师傅感慨颇多，他认为玩彩票玩的就是运气，玩的就是坚持，拥有平和心态的人才能如愿以偿、心想事成。

新11选5让我圆了体彩梦

中国梦并不抽象，当前最时尚的话题，与你、我、他，与我们每个人的梦想紧密相连，今天讲述一个体彩人的中国梦。

我是濉溪县百善镇的一家体彩业主，自2013年3月开始经营体育彩票，已经有50天了。说起这一个多月来，可真是有苦有甜。每天风吹日晒，遇到天气不好的时候，更多的是一份忧愁，可是每当我看到那一张张熟悉的脸孔再次映入眼帘时，心中却多了一份成就感，多了一份成为体彩人的骄傲和自豪。

2010年，我退伍回乡，在三年多的时间里，我一直想要是能有一家属于

自己的体彩店就好了，可是事与愿违，苦于找不到合适的地方，这一想法也就搁置了。当时都是双机店，身边好多朋友告诉我，福彩和体彩在一起销售才行，附带卖体彩才能赢。体彩新11选5上市销售火爆，对外征召体彩专营店，重燃我的体彩梦，经过层层选拔，我圆了作为体彩人的心愿。

3月份在装修一新的店内，经过一周的辛苦准备。我的彩票店开始销售了，可头几天销售并不理想，也许刚开业销售一般。第三天早上，我开店不久，体彩中心的工作人员送来了竞彩吊旗、11选5中奖写真等宣传物料，要求我把音响接到外面，平时LED要晚上门头

亮化起来，针对问题提出了三个“看得见”，即“票种齐全看得见；中奖展示看得见；宣传资料看得见”。经过一周时间的探索和坚持，每天都有新彩民光顾我的彩票店，渐渐地周围经常来我网点的彩民朋友越来越多，彩票销售也稳步上升，4月份半个月的销售近10万元，佣金7000多元，对于我来说这可真是一笔不小的收入啊。

我觉得能有今天这样好的销售业绩，是体彩提供的机遇让我圆了彩票梦，是体彩提供的帮助和辛勤让我有了保障，是体彩人为了一个共同的事业一起努力的结果，作为一名新的体彩人我感觉到自豪，更多的是一份感动。方传宝

打错彩票，休宁业主获千元

星报讯（高峰）4月11日，黄山市休宁县16621号网点业主在为一名彩民打“11选5”任选五：02、05、07、09、10这注彩票的时候，因为只有几秒钟该期销售就停止了，匆忙间忘了刚刚为另一名彩民打了排列三，结果打出了一张362元的排列三和值直选票，该业主一看错了，还是这么大金额的一注彩票，便一声不响地将彩票放进了抽屉，权当自己买了。

等她重新为那位彩民打时，该期销售已停止了，没想到该期开出的“11选5”正是02、05、07、09、10，那位彩民错失了一次中奖的机会。更没想到的是晚上排列三开奖时，号码是5、0、2，和值正是7，结果该业主中了1000元。